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Ronde 3: 26 mei - 1 juni 2020 (N=20,760)

Ronde 5: 8 juli - 12 juli 2020 (N=50,355)

Ronde x: datum (N=?)

Mla

WM Ja, maar ik wil eerst weten of ik al corona heb gehad

HB Weet ik nog niet

HM Nee, omdat.....

I Nee, want ik heb al corona gehad
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Ronde 3:

Ja

Ja, maar ik wil eerst weten of ik al corona heb gehad
Weet ik nog niet

Nee, omdat.....

Nee, want ik heb al corona gehad
No answer (MISSING)
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Ronde 5: 8 juli - 12 juli 2020 (N=50,355)
25998 51.6

6417 12.7

14048 27.9

3710 7.4

182 0.4

110 0.2

50355 100.0
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Ronde x: datum (N=?)

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!


